

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 24 ноября 1931 года

№ 89 (6179)

8
М А Я
1979 года

ВТОРНИК
Цена 2 коп.

ЗНАМЕНА — ПОБЕДИТЕЛЯМ

РАССМОТРЕВ итоги областного социалистического соревнования среди городов и районов, предприятий промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, связи, сферы обслуживания за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение народнохозяйственного плана первого квартала 1979 года, бюро обкома КПСС, ис-

полком областного Совета народных депутатов, президиум обкома ВЛКСМ постановляют: За достижение наилучших результатов в областном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы по первому кварталу текущего года, обеспечение устойчивых показателей в выполнении планов и повыше-

нных социалистических обязательств признать победителями и наградить переходящими Красными знаменами с вручением свидетельства обкома КПСС, обкомполкома, обкомпрофа, обкома ВЛКСМ коллективы:

Ангарского завода химических реактивов производственного объединения «Союзреактив»;

Ангарского цементно-горно-

го комбината Главвостокцемента;

Механизированной колонны № 30 треста Востоксибэлектросетстрой;

Ангарской городской типографии областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли;

Ангарского производственного объединения грузового автотранспорта Восточно-Сибирского территориально-транспортного управления.

КАМПАЛА. Жизнь в Кампале и других районах Уганды, перешедших под контроль освободительных сил, приходит в норму. В столице возобновилась работа ряда государственных учреждений и банков. Бременное правительство Уганды объявило о мобилизации вооруженных сил в долины страны. Новое правительство Уганды, заявил генеральный прокурор Джордж Кевихамба, планирует отменить все прежние законы и указы, которые противоречат демократическим нормам.

БУЭНОС-АЙРЕС. Река Паргвай вышла из берегов в результате непрекращающихся ливневых дождей. Сотни паргвайских семей лишились крова, погибли тысячи голов крупного рогатого скота, значительный ущерб нанесен посевам.



БОИ. Сильные снегопады и ураганы были зарегистрированы в первый раз май во многих районах США. В результате урагана, прошедшего со скоростью до 140 км в час над Северным Геттоном-Департаментом, были выворочены с корнем деревья, разбиты стекла в многих домах, блокировано движение на дорогах.

НЬЮ-ЙОРК. Ливан обратился с просьбой о созыве Совета Безопасности для обсуждения положения в этой стране, где временно сидят ООН из-за саботажа Маррилла и его агенты не в состоянии исполнить свой мандат по передаче Южного Ливана под контроль законного правительства. В последние дни израильская военщина подвергла этот район, расположенные там лагеря палестинских беженцев интенсивным бомбардировкам и артиллерийскому обстрелу, в результате которых погибли и ранены десятки мирных жителей.

ЛУАНДА. 187 тысяч англичан научились читать и писать в ходе общенациональной кампании по борьбе с неграмотностью среди взрослого населения, начавшейся в Народной Республике Ангола в ноябре 1976 года. По официальным данным, в настоящее время на курсах ликвидации неграмотности занимаются 600 тысяч человек — каждый десятый житель страны.

НЬЮ-ЙОРК. В Соединенных Штатах зарегистрирован новый значительный рост цен на продукты питания. Только в апреле их стоимость в среднем 9 процентов. Особенно сильно подорожали хлеб, макаронные изделия, молочные продукты и скот, стоимость которых возросла на 19,5 процента.

ЛОНДОН. Деятельность неонацистской партии «Национальный фронт» встречает противодействие со стороны прогрессивной общественности Англии. Неонацисты вынуждены были отменить свое предвыборное собрание в Плимуте. Активисты общественной организации Антифашистская лига заняли помещение школы и воспрепятствовали проведению там митинга неонацистов.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

РАДОСТНАЯ весть пришла на завод строительных материалов из Министерства стройматериалов РСФСР и ЦК профсоюза. По итогам социалистического соревнования за первый квартал кол-

лективу завода присуждены переходящее Красное знамя и первая денежная премия.

В эти же дни министр жилищно-коммунального хозяйства РСФСР горячо поздравил с сдержанной трудовой победой коллектив трамвайного управления, который в республиканском соревновании за первый квартал занял второе место.

С. АНТОНОВ.

ВETERАНЫ В СТРОЮ

Люди, прошедшие дорогами войны,—это люди особой закалки, которым особенно дорог мир, созидательный труд. В коллективе завода строительных материалов работает сегодня немало фронтовиков.

В их числе Илья Елизарович Климентьев, Александр Тимофеевич Бутенко, Владимир Алексеевич Юрков. У каждого из них своя судьба, свой жизненный путь.

Илья Елизарович воевал под Сталинградом, дошел до Берлина. За ратные подвиги награжден орденами Красной Звезды, Славы III степени, многими медалями. В мирное время трудится слесарем по ремонту оборудования в цехе линолеума. В том, что коллектив этого цеха близок к выполнению плана четырех лет пятилетки, есть и ощутимая доля труда коммуниста Климентьева, опытного работника и наставника молодежи, члена группы народного контроля.

Фронтные дороги Алек-

сандра Тимофеевича значительно короче. Он был ранен и выбыл из строя, получил инвалидность. Однако, несмотря на это, работая токарем ремонтно-механического цеха, он считается одним из лучших специалистов по металлообработке. Его ежесуточный личный вклад в общее дело коллектива—120-130 процентов выполнения нормы.

Ветерана войны Владимира Алексеевича Юркова всегда можно видеть в окружении молодежи. И не мудрено. Не часто встречается такое, что рядом с тобой трудится командир партизанского отряда «Ястребок», который действовал на легендарной Малой земле.

Все дальше от грозных годов уходит нас время. Оно залечило раны земли, но никакая сила не способна стереть память войны. И чем дальше мы от нее, тем дороже нам те, кто ковал легкую победу.

И. ЖАРНИКОВ.

ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Нина Алексеевна Кармадонова работает в городском узле связи 18 лет.

Руководимая ею бригада по итогам соревнования, по конкурсам мастерства и экономии материалов неоднократно отмечалась в приказах начальника узла связи, все члены бригады—ударники коммунистического труда. Сама Нина Алексеевна—ударник 9-й пятилетки, лучший по профессии областного управления, занесена в книгу Почета Ангарского узла, награждалась почетными грамотами областного производственно-технического управления связи и Министерства связи.

Г. МИХАЙЛОВСКАЯ,
ветеран труда, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

БЛАГОДАРНОСТЬ УЧАСТНИКАМ СУББОТНИКА

21 апреля 1979 г. состоялся Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В субботнике приняли участие 150 миллионов человек. Промышленными предприятиями выработано продукции на 825 миллионов рублей. Заработная плата, начисленная во время субботника, составила более 167 миллионов рублей.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ выразили сердечную благодарность рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам и служащим, молодежи, воинам Советской Армии и Флота, ветеранам войны и труда, всем советским людям, принявшим активное участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике, за их самоотверженный и безвозмездный труд.

(ТАСС).

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ОТЛИЧНО работает в четвертом году пятилетки водитель управления автомобильного транспорта стройки ударник коммунистического отпущения к труду Б. М. Минин. На своем самосвале он вывозит бетон с третьего завода железобетонных изделий на пусковые объекты промышленных предприятий города.

На снимках: Б. М. Минин; самосвалы готовы под загрузку бетоном на ЭЖВИ-3.

Фото В. МАКСУЛА.



В ЧЕСТЬ ДНЯ ПЕЧАТИ

4 мая состоялось торжественное собрание, посвященное празднику советской прессы. Журналистов, рабочих корреспондентов, активистов стенной печати от имени горкома КПСС, городского Совета народных депутатов, ГК ВЛКСМ приветствовал В. П. Жигоньев. С докладом о Дне советской печати выступил редактор газеты «Знамя коммунизма» В. А. Стариков.

С приветственным словом обратились к собравшимся заместитель секретаря парткома производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» А. Н. Наумова, член президиума областного комитета ДОСААФ Л. А.

Жилин, заместитель секретаря парткома Ангарского управления строительства Л. Г. Голубицкая, директор детско-юношеской спортивной школы «Самбо-75» В. И. Невзоров и другие.

Большой группе журналистов, внештатных корреспондентов и активистов стенных газет вручены почетные грамоты, премии и памятные подарки.

Участники собрания заверили городской комитет КПСС, что работники печати приложат все силы к тому, чтобы достойно выполнять задачи, поставленные XXV съездом КПСС перед органами массовой информации и пропаганды.



Сейчас А. П. Кравченко трудится в счет июля будущего года.

Работа у телефонисток не так проста и легка, как может показаться непосвященному. Бывает, по 40—50 минут, а то и больше приходится вызывать какой-либо город или населенный пункт. Но все это окупается приветливым и благодарным: «Спасибо».

В ДРУГОМ крыле здания городского узла связи расположился цех радиотелефонии. Отлично потрудились его коллектив в дни предмайской

мом, А. В. Антошкин и В. А. Федорук.

— Теперь в Ангарске, — рассказывает начальник цеха Н. Ф. Михайкин, — насчитывается около 32 тысяч радиоточек трехпрограммного вещания.

А в небольшой комнатке опорно-усилительной станции, сплошь уставленной панелями с многочисленными ручками и кнопками управления, мы увидели, как делал первые наброски стенной газеты, посвященной Дню радио, комсомолец художник Юрий Зваричев.

ПОБЫВАЛИ мы и в телеграфном цехе. На видном месте помещены алые вымпелы. На одном из них читаем: «Победителю в социалистическом

признанный лидер. Недавно этому коллективу присвоено звание «Смена коммунистического отношения к труду». В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина телеграфисты Т. Я. Огородниковой решили выполнить свое пятилетнее задание.

«Поздравляем с праздником...» — ежится начальное слово очередной телеграммы на пюпитре одного из телеграфных аппаратов. Передает ее одна из лучших работниц смены Т. Я. Огородниковой Лидия Павловна Семичева. Рядом ее подруги Татьяна Андреевна Спиридонова и Людмила Васильевна Попова. Они работают на обработке многочисленной праздничной почты.

— Стараемся, — говорит Л. П. Семичева, — делать все быстро, чтобы клиент получил восточку вовремя.

О. ЗАРУБИН.

У СВЯЗИСТОВ ПРАЗДНИК

— Алло! Вы Нилова? Телефон повторите...

— Тулун, Тулун! Ответьте Ангарску...

— Таня, ты забрала у меня Владивосток?

— Алло, алло! Москва, Москва, аэс вызывает Ангарск...

Такая разноголосица слышится в одном из просторных залов, где разместился цех междугородной связи. Особенно велика нагрузка на телефонисток в майские праздничные дни. Мы посетили ангарских связистов в день их профессионального праздника — 7 мая.

За одним из пультов работает комсомолка Татьяна Сергеева. Пальцы проворно включают нужные тумблеры, вставляют в гнезда штекеры. Настойчивой скороговоркой вызывает Татьяна далекий Тбилиси.

Мы наблюдаем за ее действиями с начальником цеха В. Д. Барановой.

— Татьяна — одна из лучших наших работниц, — рассказывает Валентина Дмитриевна. — Сменные задания она выполняет в среднем на 115 процентов. А нормативы у нас очень высокие: первоклассная телефонистка должна выполнять не менее 22 заказов в час.

В цехе многие работники



перевыполняют и столь высокие нормы. Это и опытные телефонистки, многие годы являющиеся наставниками, Антонина Николаевна Хакимова, Тамара Константиновна Зарубина, Вера Павловна Томилина, и их более молодые напарницы Т. И. Царева, Т. И. Степанова и другие.

Самую же высокую норму выработки — 135 процентов — показывает самый опытный член коллектива А. П. Кравченко.

ударной вахты. Апрельский план прироста радиоточек выполнен на 101,8 процента. Закончен монтаж оборудования трансформаторной подстанции, что дало возможность ввести трехпрограммное радиовещание в 95-м квартале и частично в 84-м. Отличились умелыми действиями на монтаже заместитель начальника цеха Г. Б. Сергеев, старший электромеханик Д. Г. Юрьев, электромонтеры Ю. И. Бизи-

соровании смене Тамары Яковлевны Огородниковой по итогам работы в первом квартале 1979 года».

— Смена Огородниковой, — рассказывает начальник телеграфного цеха Нина Семеновна Сидоренко, — наш давний и



На снимках: заместитель начальника цеха радиотелефонии Геннадий Борисович Сергеев; телеграфистка Лидия Павловна Семичева; телефонистка комсомолка Татьяна Сергеева.

Фото В. МАКСУЛЯ.

РАЗВИВАЯ ДЕЛОВЫЕ КОНТАКТЫ

Технпрогресс и пятилетка

В НЫНЕШНЕМ году учрежден День советской науки. Впервые он был отмечен 15 апреля. Это свидетельствует о признании больших заслуг научных работников перед советским народом. Работники Сибирского филиала Центра по научной организации труда и управления производством нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности СССР (ЦНОТнефтехима) достойно встретили свой праздник.

Наш филиал был образован в июне 1975 года на базе лаборатории НОТ и экспериментального цеха объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и ангарского отдела ЦНОТнефтехима. Сейчас в нем работает 257 человек. Филиал имеет деловые связи с предприятиями отрасли, расположенными на огромных территориях Сибири и Дальнего Востока. Наиболее тесные связи поддерживаются с объединением «Ангарскнефтеоргсинтез», Хабаровским НПЗ, предприятиями Омска, Красноярска, Барнаула. За три года на хозяйственных началах филиал разработал 14 комплексных проектов совершенствования организации труда, производства

и управления для цехов и установок, 30 проектов организации работы вспомогательных служб, 16 художественно-конструкторских проектов эстетической организации производственной среды, 3 проекта совершенствования управления производством, принял участие в разработке 12 трудовых нормативов.

Кроме того, проведено 9 психофизиологических исследований с разработкой рекомендаций и составлением санитарно-гигиенических паспортов, 33 социологических исследования с оформлением социальных паспортов трудовых коллективов, составлено 7 планов экономического и социального развития коллективов предприятий, начаты работы по составлению планов экономического и социального развития городов Ангарска и Усоля-Сибирского. Общая расчетная эффективность разработок за это время составила 8,7 млн. рублей.

Филиал принимает участие в разработке централизованной тематики. Причем по теме «Совершенствование конструкторских

оргоснастки, совершенствование системы изготовления и обеспечения предприятий отрасли оргоснасткой» наш филиал является головной организацией.

По этой теме перед филиалом стоят и решаются следующие задачи: уточненные потребности предприятий в оргоснастке, разработка чертежей ее новых конструкций на основе унифицированных элементов, изготовление опытных образцов и партий и испытание их на базовых предприятиях, разработка плана создания централизованной системы изготовления и обеспечения предприятий отрасли оргоснасткой. За три года уже изготовлено и отправлено на предприятия более 1000 единиц оргоснастки в виде опытных образцов и мелких партий.

Филиалу в этом году исполнится 4 года. Прошедшие годы были трудным периодом освоения новой для большинства работников профессии исследователя-проектировщика, периодом становления коллектива. Сегодня здесь успеш-

но трудятся квалифицированные специалисты. Значительный вклад в дело повышения качества исследований, обоснованности рекомендаций вносят многие работники филиала. В их числе главный специалист в области социологических исследований Г. В. Кирдяук, являющаяся одновременно ученым секретарем Иркутского филиала Сибирского отделения Советской социологической ассоциации, заведующий проектно-конструкторским отделом А. О. Самохин — активный изобретатель и рационализатор, главный специалист в области организации управления производством И. И. Подскачина, соискатель ученой степени, главный специалист в области психофизиологических исследований В. И. Губарев, заведующий лабораторией промышленной эстетики А. П. Сверкунов и другие.

В ответ на проявление заботы партии и правительства о научных работниках коллектив филиала приложит все силы, чтобы успешно справиться со своими задачами.

А. УФИМЦЕВ, заведующий НТО ЦНОТнефтехима.

П ОБЕДИТЕЛЕМ социалистического соревнования в честь 60-летия ВЛКСМ среди профессионально-технических училищ области признано СГПТУ-10 имени Николая Островского. Училищу вручен переходящий вымпел обкома ВЛКСМ и управления профтехобразования и присвоено звание «Училище высокой культуры».

Четверть века существует эта старейшая кузница рабочих кадров в нашем городе.

За это время здесь выросло более 6 тысяч квалифицированных специалистов-строителей. Многие из них с

КУЗНИЦА РАБОЧИХ КАДРОВ

честью трудятся на строительных объектах, продолжают учебу в высших учебных заведениях.

Особо хотелось бы выделить наставника, старшего мастера производственного обучения Льва Ивановича Гелюга. Это очень чуткий педагог и добросовестный человек. Его слово никогда не расходится с делом. Много и плодотворно работают также мастера Виктор Антонович Есипович, Петр Иванович Ковалев, Михаил Васильевич Сергеев, преподаватели Ранда Васильевна Оверчук, Тамсия Павловна Костяева и другие. Отлично трудится молодой педагог, бывшая наша выпускница Галина Ивановна Леонова. Ее группа — лучшая в училище.

В. БЕЛЯЕВ, вивштат. корр.

В ЦЕЛЯХ дальнейшего развития активности депутатов и улучшения их деятельности в избирательных округах создаются депутатские группы. Они координируют работу депутатов в округах и представляют важную организационно-правовую форму совместной работы депутатов. В Ангарском городском Совете 16 депутатских групп.

Выступившие заместители руководителей депутатской группы № 8 были о практике планирования и организации работы депутатской группы. Затем руководители депутатской группы № 9 Анатолий Адамович Буб рассказал об опыте осуществления контроля за выполнением рекомендаций депутатской группы. Всеволод Федорович Морозов поделился опытом работы депутатской группы № 3 по вы-

ЗАВОЕВЫВАЯ АВТОРИТЕТ

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Исполнительный комитет организовал постоянно действующий семинар руководителей, заместителей и секретарей депутатских групп.

В зале заседаний исполкома состоялся семинар руководителей, заместителей и секретарей депутатских групп городов Ангарска и Усолья-Сибирского.

подписанию наказов избирателей. Руководитель депутатской группы № 1 Надежда Николаевна Джумок рассказала о работе депутатской группы по благоустройству территории и наведению санитарного порядка.

Об опыте работы депутатской группы № 1 Усолья-Сибирского рассказал Николай Иванович Лошаченко. Секретарь исполнительного комитета Ангарского городского Совета народных депутатов Федор Петрович Чашкин и секретарь Усольского горисполкома Тамара Ивановна Грибова говорили о работе депутатских групп своих городов.

Ю. МУРАТОВА,
заведующая внештатным орготделом.

УСТРАНИТЬ НЕДОРАБОТКИ

♦ К ИТОГАМ РАБОТЫ ШКОЛ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

В СЕРЕДИНЕ МАЯ во всех подразделениях Ангарского управления строительства пройдут итоговые занятия в школах коммунистического труда. На стройке сейчас укомплектованы 172 школы. В них занимаются в основном рабочие, непосредственно участвующие в сфере производства. В состав школ входят 138 членов КПСС, 317 комсомольцев, 206 пропагандистов. Многие из них имеют высшее или среднее техническое образование. Это начальники участков, цехов, главные инженеры, мастера, имеющие авторитет и уважение, опыт и мастерство пропагандистской работы.

13 лет работает пропагандистом школы коммунистического труда начальник цеха ДОКа-2, член КПСС Л. Ю. Воскобойников. Пропагандист серьезно, со всей ответственностью готовится к занятиям. Занятия проходят интересно, посещаемость высокая. Пропагандист применяет в своей работе технические и наглядные средства, старается учебную программу увязать с производственными задачами, нацеливает слушателей на безусловное выпол-

нение и перевыполнение всех технико-экономических показателей коллектива ДОКа-2. Мастер пятого участка СМУ-4, комсомолец А. А. Красников, начальник участка СМУ-5, член КПСС В. Н. Жилицкий, пропагандист ЖКО-1 Д. М. Руденко, из УПТК А. А. Кофеевский, начальник формовочного цеха ЗЖБИ-2 А. И. Токмаков, из УЖДТ начальник службы связи А. П. Скворцов добросовестно относятся к поручению.

Пропагандистам школ коммунистического труда помогают лекторы, политехформаторы, наставники молодежи. 1665 человек добились высокого и почетного звания ударника коммунистического труда, 368 слушателей участвуют в творческих организациях, 2465 человек участвуют в движении за коммунистическое отношение к труду. Около 400 человек повысили разряды или свои должности. Все это тоже итоги учебы в школах коммунистического труда.

Но вместе с тем, в работе школ немало и недостатков и прежде всего, низкая посещаемость—70 процентов.

Отдельные выборочные проверки показали, что не во всех школах занятия идут нормально. Так, были случаи срывов в коллективе СМУ-7. Методист группкома О. С. Селюгина присутствовала на занятиях пропагандиста В. Р. Азаренко. Из 29 слушателей присутствовало лишь 5 человек, пропагандист явно не готовился к занятиям и все два часа не отрывался от книги. Разумеется, по одной проверке нельзя спешить с выводами, и все же факт остается фактом...

Есть и такие недоработки. В коллективе СМУ-10 укомплектованы три школы коммунистического труда с охватом 159 человек. Но на занятия приходит половина...

Группком, его методический совет по плану должны провести три семинара для пропагандистов. В январе должен был состояться семинар в актовом зале. Приглашалось 206 пропагандистов, а присутствовало лишь 18.

Это крупный недостаток в организации занятий. Его надо устранить.

Е. ГАВРИЛОВ,
внештат. корр.

ПОСЛЕ КРИТИКИ ЗАВЕРШАЕТСЯ ПРОЕКТИРОВАНИЕ

Вопросы, поднятые в статье П. С. Борисова «Движение... в тупик», актуальны и требуют постоянного внимания. В настоящее время завершается проектирование трамвая по улице Чайковского, принимаются меры по комплектации в 1980 году оборудованием контактных сетей и тяговых подстанций. Для решения вопросов строительства депо, на наш взгляд, трамвайное управление не проявляет никакой инициативы по подбору типового проекта и строительства.

Что касается завершения строительства диспетчерского пункта в 4-м районе, то упреки справедливы и пора руководству СМУ-2 выполнить многократные обещания по сдаче объекта в эксплуатацию.

С. ПОГОСЯНЦ,
заместитель генерального директора производственного объединения «Ангарскинефтеоргсинтез».

К СТОЛУ ГОРОЖАН

В ПОСЛЕДНИЕ годы все больше и больше получают горожане к своему столу овощей, выращенных тружениками Ангарского межхозяйственного производственного объединения «Тепличный комбинат».

В бригаде овощеводов, возглавляемой М. Г. Бесмертных, некоторые звенья получают с квадратного метра до 37 кг овощей. В частности, такого показателя добились звено Веры Каравайновой. И не удивительно, ведь в этом звене трудятся такие люди, как Анна Пагрушева, Светлана Рыжова, Галина Демова, проработавшие в хозяйстве много лет. В этом году звено Веры Каравайновой взяло обязательство снять с каждого квадратного метра



до 32 кг огурцов при плане 28 кг.

Стоит отметить и других тепличниц. Это звенья А. Лавреновой, В. Бизимовой, Н. Герасимовой, Т. Колмаковой.

На снимках: немалая заслуга в успехе овощеводов принадлежит лаборантам-агрохимикам Н. Костенко, Г. Дедовой, Г. Поповой, З. Куриловой; уборку весеннего урожая огурцов ведут В. Каравайнова и Г. Демова.

А. ХАМЗИН.
Фото автора.

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

В О Дворце культуры «Современник» открылась персональная выставка главного художника Иркутского театра музыкальной комедии З. Е. Лейзерука. На ней представлены эскизы декораций и костюмов к опереттам Кальмана, Яегара, Штрауса, а также произведения живописи и декоративно-прикладного искусства, резьба по лаковой доске и чеканка. Выставка работает ежедневно, кроме понедельника, с 10 до 13 и с 17 до 20 часов.

БОЛЬШОЕ театрализованное представление, посвященное Дню Победы, состоится на спортивном корте «Ермак» 9 мая. В праздник примут участие коллективы художественной самодеятельности Дворца культуры «Современник», спортсмены спортивного клуба «Ермак», учащиеся школы-интерната № 7 и школ юго-западного района, ветераны Великой Отечественной войны. Начало праздника в 12 часов.

НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ площади города 9 мая состоится митинг, посвященный памяти павших в Великой Отечественной войне, и парад юнармейцев. Пройдут по площади ветераны войны.

Лучшим молодым рабочим и учащимся 9 мая будет предоставлено право встать в почетный караул у памятника В. И. Ленину. После митинга состоится конкурс на лучший детский рисунок на асфальте, посвященный Дню Победы и Международному году ребенка, и легкоатлетическая эстафета.

Завершится праздник — большим концертом художественной самодеятельности на площадках городских парков и праздничным салютом. Начало праздника в 10 часов.

ИДЕЙНОСТЬ, БОЕВИТОСТЬ, ДЕЙСТВЕННОСТЬ

НАГЛЯДНОСТЬ АГИТАЦИИ

В ОБЛАСТНОМ Доме партийного просвещения в Иркутске состоялся семинар художников-оформителей и организаторов наглядной агитации городов и предприятий области. Отдел пропаганды и агитации Ангарского ГК КПСС организовал коллективный выезд на семинар секретарей парторганизаций и художников-оформителей предприятий и подразделений стройки.

Перед собравшимися выступил главный художник Иркутского художественного фонда А. Ф. Медведев. Он рассказал о комплексном подходе к оформлению

средствами наглядной агитации городов и поселков, о тематической направленности наглядной агитации и ее размещении, боевитости и тесной связи с жизнью производственного коллектива.

О задачах художественно-оформительских мастерских и повышении уровня агитационно-художественного оформления города рассказал заместитель начальника областного управления культуры Н. З. Шляпин. Он отметил, что в 1977 году в области было 14 художественно-оформительских мастерских, а сегодня их 25, где созданы художественные советы, определяющие идейно-художест-

венное достоинство и качество наглядной агитации.

Об опыте работы рассказали художники предприятий и городов области. Художник из Ангарска А. П. Сверкунов рассказал о наглядной агитации как факторе гласности соревнования и об использовании ее средств в пропаганде на заводских площадках и в цехах объединения «Ангарскинефтеоргсинтез». Во время выступлений демонстрировались слайды (цветные диапозитивы) оформления города и предприятий Иркутска, Братска, Усть-Илимска. Затем выступили организаторы

наглядной агитации: заведующий отделом пропаганды и агитации Зиминского ГК КПСС И. М. Сыч, инструктор Усть-Илимского ГК КПСС Ю. Е. Николаев, председатель Тайшетского городского совета по наглядной агитации Г. А. Чугуевская, заведующая отделом пропаганды и агитации Усольского ГК КПСС Т. И. Карчевская.

Они отметили, что благодаря современным материалам и техническим возможностям наглядная агитация стала более действенной, нарядной, она не терпит застоя, как живое творческое дело требует к себе постоянного внимания, заботы о повышении ее эффективности. Все же еще на некоторых предприятиях и стройках встречается примитивизм в оформлении наглядной агитации, небрежность. Бывает

и так, что перодовик давно утратил былую славу, а его портрет все еще на доске Почета. Все это наносит ущерб производству и работе с людьми.

Одно из требований к наглядной агитации в том и состоит, чтобы она обладала высоким эстетическим качеством, служила примером хорошего художественного вкуса.

Словом, у организаторов и оформителей наглядной агитации имеется много возможностей для того, чтобы повышать ее доходчивость, действенность, подчинив все средства и формы наглядной агитации выполнению решений XXV съезда КПСС.

И. ЕМЕЛЬЯНОВ,
художник.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 8 мая
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Программа мультфильмов...

СССР Героя Советского Союза, депутата Верховного Совета СССР, генерала армии А. Т. Алтунина. 13.60—Концерт Первого оркестра Министерства обороны СССР...

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.16—Для детей. «Старый Вояк и мальчик Пуфик». «Как зайка Петя в город ездил»...

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
11.60—Для детей. Программа мультфильмов. 12.35—«Веселый хор». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА...

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА
ВСЕ НА СТАДИОН

С приходом мая вступает в свои права летний спортивный сезон. По традиции ангарчане накануне и в День Победы...

ИЗВЕЩЕНИЯ

Депутат Верховного Совета СССР Т. П. Щербанова проводит прием избирателей 16 мая с. г. и в первую среду каждого месяца с 16 до 20 часов в здании Ангарского горисполкома...

ИРКУТСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

ДИПЛОМАНТ ВСЕСОЮЗНЫХ ФЕСТИВАЛЕЙ ТЕАТРОВ
гор. Ангарск ДК «Современник»
май 1979 года РЕПЕРТУАР
16, среда Ф. Легар В. Массе М. Червинский
18, пятница ВЕСЕЛАЯ ВДОВА
22, вторник Оперетта в 3-х действиях...

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

СПТУ требуются: мастера производственного обучения в группы электрогазосварщиков, слесарей, электромонтеров, преподаватели черчения, математики, спецтехнологии в группы товаров и слесарей.
Ангарскому заводу БВК срочно требуются слесари КИПиА. Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения. (857).

КИНО

«МИР» — Черная береза (2 серии, широкоформатный, цветной). 10, 13, 16, 19, 21-40.
«ГРЕНАДА» — Побег из тюрьмы 12, 16, 18, 19-50 (удл.), 21-40. Огненное детство. 10, 14.
«ОКТАБРЬ» — Женщина, которая поет. 15, 17, 18-40 (удл.), 21. Верхнее небо — Алпамыс идет в школу. 15-20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-05-90, отдел промышленности и общественная приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта в телевизионной — 2-05-92, бухгалтерия, отдела объявлений — 2-05-91, корректоры в типографии — 2-20-08.

Коллектив цеха 3-16 НРЗ выражает глубокое соболезнование работнику установки 1А-1М Добрыню Владимиру Ивановичу по поводу преждевременной смерти сына

Сережи

Коллектив АМУ-2 треста Сибхиммонтаж выражает искреннее соболезнование главному механику Зырянову Владимиру Геннадьевичу по поводу безвременной смерти сына

Саша

Коллектив цеха № 5 Ангарского электромеханического завода с прискорбием извещает о скоротечной смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны

Гуськова
Михаила Петровича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.